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4. SINIFLAR MATEMATIK DERSI 1.DONEM 2.YAZILI SINAVI

Adi Soyadi: NOT:
SORULAR
1)Asagidaki sayilarin okunuslarimi yazalim.(5 P) 8)Asagidaki sayilarin en yakin oldugu onluk ve
30275 e en yakin oldugu yiizliigii yaziniz?(6p)
30780 et En Yakin Onluk SaY| En Yakin Yuzluk
07000 . . e I I
g
3001015 .oooiseeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeei || eeeeseneneen, 746 || ...
2)Coziimlenisi verilen sayilar1 yazalim.(5P) —
- En Yakin Onluk Sayi En Yakin Yiizlik
COZUMLEME SAYI p ‘T f’( .
(5X 1000)+ (6X100 000)+(5X10)+(4X100) 4562
9 birlik 1 2 yazlik +3 binlik +2 on binlik e JL I )
7 yuzluk+8 yiz binlik +7 onluk + 4 birlik EnYakmOnluk  Sayl___ En Yakn Yiizlik
( N N/ )
3000 + 5+ 30 + 400
.................... 8735
800 + 50 000 + 200 000 + 40+ 9 \ AN J \ J

3) Oriintiiyii tamamlayimiz ve kuralim yazimz.(4 p)

9)Bolme islemlerini kisa yoldan yapiniz.(4 P)

600+ 10=....... 650000+ 1000=......

75 100+ 100=...... 804 000+1 000 =......

4)Sayilan biiyiikten kiiciige dogru sembol kullanarak

siralayimmiz.(4 P)
2 24108-32890-7905-32980

10)Asagida verilen carpma islemlerini kisa yoldan
bulunuz?(3p)

38 x5=

24 x25=

52 x50=

5)Asagidaki islemlerde verilmeyenleri bulunuz.(3P)
A)(6x4)x8=(...x8)x6

B)26x (7x...) =(6x26)x7
C)..x(2x9) =(8x2)x9

11) 5-7-2-0 rakamlariyla olusturulabilecek
rakamlari farkh dort basamakh en biiyiik cift
sayl ile dort basamakl en kiiciik tek saymin
farki kagtir? (4 P)

6) Asagidaki toplama islemlerini yapiniz. (6 P)

-
467 609 6463
+ 758 + 392 + 2235

12) Asagidaki ¢ikarma islemlerini yapimz.(6 P)

7) Asagidaki ¢carpma islemlerini yapimz. (9 P)

529 42 29
X 5 X 3 X 27

13 )Asagidaki sayilari 10, 100 ve 1000 ile kisa
yoldan carpiniz. (4 P)

7x100= ... 58x100=............
45x10= ..o 509 x 1000 =..........vvvvenee
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14) Asagidaki islemlerdeki verilmeyen sayilari bulunuz.(6 P)
At A-_ 90A2 A=
f 1672 %=_ o510 #-

0547 0O-__ 2m3?2 m-

19) Tablodaki ¢carpma isleminin sonucunu énce onluga
yuvarlayarak tahmin ediniz.Sonra islem sonucunu
bulunuz. Tahmininiz ile islem sonucu karsilagtirimz.(3P)

Islem Tahminim Karsilastirma

269
X 12

15) Suna’nin 182 TL’si var. Ceren’in ise Suna’dan 48 TL
eksik parasi var.Ikisinin toplam kag TL’s1 vardir ?(4 P)
Cozim:

20) Kerem 21 yasindadir. Babasi, Kerem' in yasinin
2 katindan 7 fazla olduguna gore Kerem ile
babasinin yaslari toplanm kactir?(3 P)

C6zim:

16) Bir ¢uvalda 235 kilogram seker varsa 8 guvalda kag
kilogram seker olur?(3 P)
Cozim:

21) Bir depodaki 2042 kutu meyve suyunun 325’1
visne, 512°si seftali, digerleri portakal
suyudur.Depoda kag¢ kutu portakal suyu vardir?(3P)
C0Ozim:

17) Verilen bolme islemlerinin béliimiiniin islem yapmadan
ka¢ basamakli oldugunu yazimz. (3 P)

801 |4

bolim ............. basamaklidir.
323 |6

pbolim ............ basamaklidir.
162 |5

pbolim ............ basamaklidir.

22)Asagida verilen bolme islemlerini yapimz. (9 P)

BOLME iSLEMIi

129| 3

18) 1460 tI’ye bir koltuk takimi alarak 460 tl’sini pesin
odedik.Kalan kismi i¢in 8 esit taksit yaptirdik.Koltuk
takimi i¢in her ay kag lira taksit 6deyecegiz?(3 P)
Co6zum:

5061 | 5

629 (12

BASARILAR....
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